



VYTVÁŘÍME UMĚNÍ NA VAŠÍ PODLAZE

Kdo jsme?

Jako první přinášíme do České republiky novou technologii úpravy betonových ploch. Certifikát nám byl udělen od americké společnosti Engrave-A-Crete, která je v tomto oboru v USA naprostou špičkou. Touto technologií se chystáme oslovit širokou veřejnost a plnit Vaše přání nejenom kvalitně, originálně a kreativně, ale v neposlední řadě je pro nás důležitá také cenová dostupnost.

Čím se zabýváme a co umíme?

Beton patří mezi léty ověřený materiál. My jeho využitelnost rozšíříme o další produkty a zabýváme se jeho povrchovou úpravou, umíme mu dát styl.

Gravírování - technologie sama

Celé je to vlastně snadný proces, který transformuje stávající šedý beton, na vzhled podlahové krytiny pro jakékoliv využití. Beton, který může vypadat strukturou i barevně jako kámen, vyrytí firemního loga a složitých vzorů, umělecká díla a různé druhy písem, to vše a ještě více je dnes s touto novou metodou možné betonu dát.

Pokud je betonová plocha starší, nebo byla-li již dříve využívána, je třeba jí nejdříve důkladně vyčistit vysokotlakým wapem, a také vyspravit případné praskliny či spáry.

Po prvním základním epoxidovém nátěru se nanáší barevná vrstva, do které se vybrušují motivy a ryjí se spáry. Případné složitější vzory se nanášejí využitím libovolných šablon.

Vše se pak uzavře vrchním pryskyřicovým nátěrem, který barvu i tvar ochrání před vnějším působením, a je hotovo.



DEKORAČNÍ PLOCHY

Kde můžeme beton upravit?

Stačí, když se rozhlédnete kolem sebe - dokážeme změnit téměř jakoukoliv betonovou plochu, a to nejen její strukturu, ale také barvu.

V interiéru se neupravují pouze podlahy, stěny a schodiště, ale také kuchyňské linky a pracovní desky, nebo koupelnové plochy. Zkrátka cokoliv, co je zde z betonu možno vytvořit.

V komerčních prostorách je technologie využívána díky svým výborným vlastnostem i pro velmi zatěžované plochy, ideální pro zobrazení loga Vaší společnosti, jako jsou vstupní haly, prodejny či provozovny, ale i větší prostory - dílny, hangáry či letištní haly.

Pro využití **v exteriéru** je důležité, aby plocha neztrácela na barvě a odolnosti vlivem počasí. Proto jsou naše nátěry uzpůsobeny také pro vytvoření příjezdové cesty, stezky či chodníku, ale i pro soukromé prostory jako jsou terasy nebo okolí bazénů.



DÁME VAŠEMU BETONU BARVU

Nářadí a stroje jsou navrženy speciálně pro barevnou i povrchovou úpravu plochy - rytí. Protínající se čáry a grafické prvky jsou snadno ovládnány pomocí přesných nástrojů, které jsou vybaveny vhodnými frézami.

Šířka rytí se může pohybovat od velice úzkého až k širokému rozmezí, které závisí na požadavcích klienta a konstrukčních parametrech. Hloubka ryté linky může být čistě estetická, případně i funkční.

Rytinou se také vytváří obrazce jako jsou firemní loga, symboly dopravních varování nebo textury - například dlažby. Pro některé vzory je možno využít také dekorativní bezpečnostní drážkování.

Barvy používáme vodou ředitelné, na akrylové bázi - speciálně vytvořené pro tyto techniky. Zbarvení vyschlého betonu před rytím je typické. Využitelnost nátěrů se liší podle vhodnosti výrobku pro jeho zamýšlené využití.

Stroje pro barvené plochy jsou využívány nejen v prostorách barevně jednolitéch, ale také v kombinaci s různými šablonami, pro vytvoření náročnějších grafických prvků či pro tvorbu uměleckou.

Vrchní „finish“ nátěr pak obsahuje pryskyřici, která betonu předá své specifické vlastnosti. Dodá výbornou odolnost povrchům lesklým i matným.



KONTAKTY PRO VÁS



Ludmila Zierisová, DiS.

GSM +420 **606 313 906**

lida@engrave.cz

Vladimír Hanzl

GSM +420 **605 382 096**

vladimirhanzl@engrave.cz

Engrave s.r.o.

www.engage.cz

IČ 288 03 523, DIČ CZ28803523

KS v HK, oddíl C., vložka 28250

Sídlo: Pernštýnská 41, 530 02 Pardubice

Provozovna: Kadalínova 216, 284 01 Kutná Hora - Malín